Decisiones que dan fruto
(Domingo 29 de mayo 2011)
Expositora: Pastora Mariflor Landázuri.

Cita bíblica 
Génesis: 27 (Versión Reina Valera)
Pedir a Jesús tomar las mejores decisiones para no arrepentirnos luego

· Génesis 25; 27 Esaú vende solo por el cansancio físico su título de primogenitura.
· Génesis 27; mas adelante vemos que, vendida ya la primogenitura Isaac procede a recibir la bendición completa de su Padre.

· Entonces a veces por una decisión que tal vez nos parezca insignificante podemos perder las más grandes promesas del Padre de los cielos.

· 1 Samuel: 9; 2. Aquí vemos que el orgullo y endurecer el corazón a la voz de Dios vuelven a las personas ciegas de espíritu e insensibles.

· Sin embargo en esta historia del libro de Samuel podemos ver que Saúl siempre tuvo el respaldo de Dios con muchas victorias porque hubo un tiempo que tomaba decisiones en el espíritu.

· Podemos reflexionar que la excesiva auto confianza en lo que uno hace y no darle toda la gloria a Dios, es lo que nos lleva al caos.

· Vemos en el versículo 9 que Dios ordena a Saúl destruir todo pero en el verso 10 Saúl desobedece y cree tomar la mejor decisión, y es cuando Jehová Dios declara que le pesa haber ungido y escogido a el.
· El Fruto que recibe de todo ello Saúl es el rechazo de Dios y en lo postrer, la muerte.

· Por ultimo podemos distinguir los dos ejemplos anteriores de Esaú y Saúl con el ejemplo del hijo prodigo en Lucas 15; en donde se ve claramente que el hijo peca y desobedece pero por la actitud genuina de arrepentimiento es que recibe la restauración que el Padre tiene para todo aquél corazón que se acerca a El, cuya actitud no hubo en los anteriores personajes aunque lo buscaron con lloro y clamor.

Amen.

